



罗马华人华侨 为遇难同胞祈祷

1月5日,意大利罗马的华人华侨来到同胞遇害的现场献花,点燃蜡烛,为亡者祈祷。此前一天晚上9时左右,受害人周拯一家三口在下班途中遭遇两名年轻疑犯抢劫。在遭遇拒绝后,疑犯突然掏枪向三人射击,最终导致周拯及其幼女身亡。其妻郑丽艳受伤,目前还在医院接受救治。两名疑犯在抢走5000欧元后骑摩托车逃逸。事发后,中国驻意大利大使馆要求当地警方尽快破案。媒体称,案件正在侦破中。(冯中豪)

叙首都一社区被炸 25死46伤

死者多为平民和警员;尚无组织和个人宣布对此事负责

当地时间1月6日上午,叙利亚首都大马士革发生自杀式爆炸袭击事件,造成包括平民与警员在内至少25人死亡,46人受伤。目前尚无组织和个人宣布对此次袭击事件负责。

叙利亚官方媒体报道称,此次爆炸发生在一个人口密集、交通拥挤的十字路口附近。爆炸发生后,多辆救护车立即赶往事故现场抢救伤员。另有媒体称,这次威力庞大的爆炸发生在大马士革市中心的米丹(Midan)社区。此处为人口密集的工人阶级社区,附近有一所学校。

叙利亚国家电视台援引一位官员的话称,这起爆炸事件应该是针对警方的,因

为被炸的警车上事发时载有数十名警员。据爆炸现场的安全人员介绍,两辆被炸毁的巴士是警察专用车,附近还有大约10辆汽车遭到不同程度损毁。

叙利亚首都大马士革两周前曾发生两起针对叙利亚安全和情报机构的爆炸事件,造成至少44名军人和平民丧生,受伤者超过160人。初步调查显示,这两起事件是恐怖组织所为。

联合国统计数据显示,自去年3月中旬叙利亚爆发反政府抗议活动以来已有大约5000人丧生。叙利亚官方则表示,叙利亚安全部队的死亡人数超过2000人。

(冯中豪)



1月6日,大马士革爆炸事件现场,一辆轿车完全损坏。

血迹斑斑 遗骸散落

国家电视台播放画面显示,事发现场血迹斑斑,肢体遗骸和玻璃碎片散落。多辆汽车损毁,其中一辆汽车内留有防暴警察盾牌。

救援人员赶到现场,将肢体遗骸放入塑料袋。愤怒的居民在现场叫喊,谴责袭击者为“恐怖分子”。事发后,叙利亚内政官员和阿拉伯国家联盟观察员也前

往现场。

一名大马士革居民说,他看到许多街道封锁,“大家都很紧张”。另一名自称私营机构员工的居民说:“因为当天是星期五,迈丹的安保措施比平常更严,(政府)设下多处军事和安全检查站。我们不知道袭击的目标是什么。”

陈立希(新华社专稿)

俄航母编队拟今日抵叙

据新华社电 俄罗斯海军司令部6日宣布,位于地中海东部海域的俄航母编队正在驶向叙利亚港口塔尔图斯,预计将于7日抵达目的地。

据俄塔社报道,俄航母编队中隶属北方舰队的“恰巴年科海军上将”号大型反潜舰、波罗的海舰队的“智者雅罗斯拉夫”号护卫舰将进入塔尔图斯港,这些舰只将在叙利亚停留数日。

由北方舰队“库兹涅佐夫”号航母率领的俄航母编队于去年12月6日出发,前往大西洋和地中海巡航,目的是确保在世界重要海域的军事存在、维护俄船只航行安全。

“库兹涅佐夫”号航母是俄罗斯目前唯一一艘现役航母,排水量6万吨,最高速度29节,定员超过1900人。该航母可以搭载26架舰载歼击机和24架反潜直升机,舰

上还装备有反舰导弹、防空导弹和火炮等武器。

叙利亚塔尔图斯港建于1971年,为地中海执行任务的俄军舰提供维修和加油服务。苏联解体后,地中海分舰队撤销,但基地保留了下来。

俄军方人士此前曾表示,航母编队的巡航计划早已制订,同叙利亚目前局势无关。航母编队访问叙利亚港口塔尔图斯是为了在那里补充给养。

法公司再传丑闻

劣质硅胶 充当男性 睾丸假体

据新华社电 法国媒体5日报道,法国植入修复体公司(PIP)的劣质硅胶产品不仅用于女性隆胸手术,也用于男性扩充胸肌和植入睾丸硅胶假体。

法国《巴黎人报》报道说,其调查发现证实PIP公司产品除用于女性隆胸还被广泛应用于其他整形手术,如丰臀、男性扩充胸肌和植入睾丸硅胶假体等。

两名公司前雇员说,公司几年前曾购进一批制造隆胸硅胶之外其他硅胶假体的机器,并培训部分员工使用这些机器。这些硅胶产品大部分销往国外。

法国医疗产品安全局说,PIP公司之前只申报了生产隆胸硅胶业务,但不排除其非法生产其他硅胶假体。

PIP公司1991年成立,一度是全球第三大硅胶植入物生产商,年产量约为10万件,其中80%出口。调查显示,公司为大幅节省成本,制造隆胸硅胶时使用未受卫生监管部门批准的工业级硅胶。劣质硅胶受害女性大多在南美和西欧,涉及全世界数十个国家和地区。

由于PIP生产的隆胸硅胶体内破裂率过高,法国医疗产品安全局2010年3月宣布召回该公司产品,并展开司法调查。

■ 声音

查韦斯呼吁 女性隆胸 更加当心

据新华社电 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯4日呼吁委内瑞拉女性“留意”隆胸植入物的安全性。

查韦斯告诉媒体:“我们不得不更加严格……我们必须采取行动保护民众,呼吁女性更加当心。”他说,隆胸等整形手术之所以流行委内瑞拉,甚至成为一些女性的“生日礼物”,是因为“资本主义广告宣传”。

“它们入侵你的大脑,(让你觉得隆胸)是不可或缺的一种美丽,”查韦斯说,“现在,我们碰到这个涉及健康的问题,你该看到资本主义和健康恶化到何种程度了吧?”

隆胸等整形手术在委内瑞拉颇为流行。委内瑞拉整形外科学会公布的数据显示,近些年,每年有3万至3.5万人接受隆胸手术。